

# Avaliação da rede e do apoio social de cuidadores familiares de pacientes dependentes

Cintia Hitomi Yamashita

## ERRATA

Página 14

No quarto parágrafo, “Em novembro de 2011...”, o número da referência correta é **34**.

Página 15

No segundo parágrafo, “O atendimento no domicílio...”, o número da referência correta é **34**.

No terceiro parágrafo, “Na literatura, há várias denominações para designar o cuidado...”, o número da referência correta é **35**.

Página 16

No segundo parágrafo, “Há ainda o termo visita domiciliária...”, o número da referência correta é **36**.

No terceiro parágrafo, “... houve a criação do Programa Hospital Domiciliar de Atendimento e Internação Domiciliar (PROHDOM)”, o número da referência correta é **37**.

Página 19

Tipo de estudo: Acrescente-se **analítico**.

Página 36

Tabela 4 - Porcentagem sexo feminino, leia-se **90,0**.

Página 42

No primeiro parágrafo, leia-se: “O escore médio total de apoio social foi de 77,5 (dp=**19,8**).

Página 49

No primeiro parágrafo, leia-se: “...Os cuidadores que **referiram** dor em alguma parte do corpo apresentaram melhor percepção de apoio afetivo (...), sendo que aqueles que **negaram** dor apresentaram escore médio de 80,1...”.

Páginas 51 e 53

Nas tabelas 17 e 18, acrescente-se: \*\*valor marginal ( $p < 0,050$ ).

Página 85

No sétimo item, leia-se: “..., escore médio **superior** ao daqueles que não se queixaram de dor...”.